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ATA da Sexta (6ª) Sessão Ordinária, da Primeira (1ª) Sessão Legislativa, da Décima 
Quarta (14ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância Turística de Paraguaçu 
Paulista. Realizada aos dezoito (18) dias do mês de abril (4), do ano de dois mil e 
cinco (2005), às 20h, no prédio da Municipalidade situado na Av. Siqueira Campos, nº 
1.430-sobrados, nesta cidade. Presidida pela Presidente Vereadora ALMIRA RIBAS 
GARMS e Secretariada pelo Vereador RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA, 
1º Secretário. Efetuada a chamada, verificou-se estarem presentes os demais 
Vereadores: CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS, JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO, MÁRCIA REGINA ALE DEPERON,  MÁRCIO ANHESIM, 
SANDRA MARIA BONAN RENOFIO, SINEY ANTONIO SALOMÃO e VALMIR 
TOMAZINHO. Havendo quórum regimental, a Senhora Presidente declarou aberta a 
presente Sessão e sob a proteção de Deus, iniciou os trabalhos. Nos termos 
regimentais, seguindo a ordem alfabética dos nomes, o Vereador MÁRCIO ANHESIM 
fez a leitura de um texto Bíblico. Prosseguindo, conforme disposto na Resolução nº 
015/2002, de 20/05/2002, foi realizado o sorteio dos nomes dos Senhores Vereadores 
que serão utilizados nas votações das proposições em pauta na Sessão em curso. A 
Senhora Presidente convidou os Vereadores MÁRCIA REGINA ALE DEPERON e 
SINEY ANTONIO SALOMÃO, para acompanharem ao sorteio dos nomes junto ao Sr. 
Secretário. Terminado o sorteio a relação dos nomes ficou assim constituída: 1º) 
MÁRCIA REGINA ALE DEPERON; 2º) MÁRCIO ANHESIM; 3º) JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO; 4º) RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA; 5º) 
CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS; 6º) VALMIR TOMAZINHO; 7º) 
SANDRA MARIA BONAN RENOFIO; 8º) SINEY ANTONIO SALOMÃO; e 9º) ALMIRA 
RIBAS GARMS. Prosseguindo a Sessão, passou-se para a apreciação das Atas. 
Inicialmente, a Senhora Presidente comunicou ao Plenário o arquivamento, 
independente de deliberação conforme dispõe o § 5º, art. 182, do Regimento Interno, 
da Ata da 2ª Sessão Solene, realizada em 08/03/2005, afixada no quadro desde a 
Sessão do dia 04/04/2005. Em seguida, foram aprovadas por unanimidade as Atas: 
da 2ª Sessão Ordinária realizada em 21/02/2005; da 3ª Sessão Ordinária realizada 
em 07/03/2005; e da 4ª Sessão Ordinária realizada em 21/03/2005, todas afixadas no 
quadro desde a Sessão do dia 04/04/2005. Prosseguindo, passou-se para a leitura 
dos papéis do Expediente, como segue:  I – EXPEDIENTE RECEBIDO DO SENHOR 
PREFEITO MUNICIPAL –  1) OFÍCIO Nº 166/05, em resposta ao Requerimento nº 32/
05, de autoria do Vereador João Rio Zampronio Villarino; 2) OFÍCIO Nº 168/05, em 
resposta ao Requerimento nº 33/05, de autoria do Vereador João Rio Zampronio 
Villarino; 3) OFÍCIO Nº 172/05, em resposta ao Requerimento nº 31/05, de autoria do 
Vereador João Rio Zampronio Villarino. II – EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS 
SENHORES VEREADORES – 1) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/05, De autoria da 
Mesa Diretora da Câmara, que “Institui na Câmara Municipal o Projeto 'Cidadania Se 

 
 



Constrói', conforme especifica”; 2) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/05, De autoria da 
Mesa Diretora da Câmara, que “Dispõe sobre autorização para edição mensal de Boletim 
Informativo da Câmara Municipal”; 3) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/05, De autoria da 
Mesa Diretora da Câmara, que “Dispõe sobre concessão de gratificação, conforme 
especifica”; 4) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006/05, De autoria da Mesa Diretora da 
Câmara, que “Concede licença para tratamento de saúde à Vereadora Almira Ribas Garms, 
conforme especifica”; 5) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 007/05, de autoria do Vereador João 
Rio Zampronio Villarino, que “Modifica artigo 184 do Regimento Interno da Câmara de 
Vereadores de Paraguaçu Paulista”; 6) PROJETO DE LEI Nº 017/05, de autoria do Vereador 
João Rio Zampronio Villarino, que “Autoriza o Poder Público Municipal a conceder isenção de 
IPTU conforme especifica”; 7) Recebido as Indicações: A - PARA ENCAMINHAMENTO 
AO SR. PREFEITO MUNICIPAL: 7.1) De autoria da Vereadora CAROLINA CUSTÓDIO 
PEREIRA DOS SANTOS, a Indicação Nº 75/05, que indica a criação do Conselho Municipal 
de Apoio às Pessoas com Necessidades Especiais (CMAPNE); 7.2) De autoria da Vereadora 
ALMIRA RIBAS GARMS, as Indicações:  7.2.1) Nº 76/05, que indica a possibilidade de 
isenção de IPTU ao IBFAN – Rede Internacional em Defesa do Direito de Amamentar; 7.2.2) 
Nº 77/05, que indica seja efetuado estudo visando a possibilidade de liberação de recursos 
financeiros ao COAPA; 7.2.3) Nº 78/05, que indica a execução de serviços de melhoramentos, 
na Praça Cacilda Machado de Campos, situada no Conjunto Habitacional Murilo Macedo; 7.3)  
De autoria do Vereador JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, as Indicações: 7.3.1) Nº 80/05, 
que indica seja reativado o programa de Moradia Econômica, visando a doação de projetos 
residenciais para moradias de até 60 m2; 7.3.2) Nº 81/05, que indica o asfaltamento gratuito 
do Conjunto Habitacional Dr. Aldo Monteiro Paes Leme; 7.3.3) Nº 82/05, que indica o 
asfaltamento das poucas ruas desprovidas de asfalto no Jardim Tênis Clube e Jardim 
América; 7.3.4) Nº 83/05, que indica a instalação de bolsões de estacionamento de motos e 
bicicletas; 7.3.5) Nº 84/05, que indica seja efetuado reparos no calçamento da Praça Nove de 
Julho; 7.3.6) Nº 85/05, que indica a realização de operação tapa buracos em nossa cidade; 
7.3.7) Nº 86/05, que indica o asfaltamento de ruas na Vila Nova; 7.3.8) Nº 87/05, que indica 
seja efetuada a limpeza e capina nos cemitérios existentes na cidade e distritos; 7.3.9) Nº 88/
05, que indica seja efetuada a coleta regular do lixo doméstico em Sapezal; 7.3.10) Nº 89/05, 
que indica a criação do Departamento do Meio Ambiente; B – PARA ENCAMINHAMENTO AO 
PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA: 7.4) De autoria do Vereador JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO, a Indicação Nº 79/05, que indica a construção de rampa de acesso 
aos portadores de deficiência física, no prédio do Fórum local. Prosseguindo o Expediente, 
passou-se para a deliberação da matéria conforme segue: 8) REQUERIMENTO Nº 51/
05, de autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, que requer à Mesa Diretora da Câmara, 
licença para tratamento de saúde, conforme especifica. Sob a Presidência do Vice-Presidente 
Vereador MÁRCIO ANHESIM, o Requerimento foi colocado em discussão e, não havendo 
oradores, passou-se para a votação. Através processo de votação nominal, o Requerimento 
foi APROVADO por oito (8) votos. Despacho: Concedida a licença de trinta e um (31) dias, 
conforme requerido, a partir de 20/04/2005. 9) REQUERIMENTO Nº 52/05, de autoria da 
Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, que requer do Sr. Prefeito Municipal, informações sobre o 
Parque Industrial ‘Ulisses Guimarães’. Sob a Presidência do Vice-Presidente Vereador 
MÁRCIO ANHESIM, o Requerimento foi colocado em discussão e, não havendo oradores, 
passou-se para a votação. Através processo de votação simbólico, o Requerimento foi 
APROVADO por oito (8) votos. Despacho: Oficie-se. 10) REQUERIMENTO Nº 53/05, de 
autoria dos Vereadores ALMIRA RIBAS GARMS, MÁRCIA REGINA ALE DEPERON, RAFAEL 
GUSTAVO CARDOSO FERREIRA e VALMIR TOMAZINHO, que requer ao Comandante da 
Polícia Militar local, atuação policial mais efetiva no Conjunto Habitacional ‘Dr. Aldo Monteiro 

 
 



de Paes Leme’. Colocado em discussão usaram da tribuna os Vereadores: 10.1) MÁRCIA 
REGINA ALE DEPERON; e 10.2) RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA. Encerrada a 
discussão, passou-se para a votação. Através processo de votação simbólico, o Requerimento 
foi APROVADO por oito (8) votos. Despacho: Oficie-se. 11) REQUERIMENTO Nº 54/05, de 
autoria da Vereadora MÁRCIA REGINA ALE DEPERON, que requer a Telefônica, a instalação 
de um telefone público, tipo ‘orelhão’, na sede da APAE Rural. Colocado em discussão e não 
havendo oradores, passou-se para a votação. Através processo de votação simbólico, o 
Requerimento foi APROVADO por oito (8) votos. Despacho: Oficie-se. 12) 
REQUERIMENTO Nº 55/05, de autoria da Vereadora MÁRCIA REGINA ALE DEPERON, 
que requer a empresa de ônibus Guerino Seiscento, estudo sobre a possibilidade de extensão 
das linhas do ônibus urbano que interligam Paraguaçu e Quatá, até o Distrito de Sapezal, nos 
dois sentidos. Colocado em discussão e não havendo oradores, passou-se para a votação. 
Através processo de votação simbólico, o Requerimento foi APROVADO por oito (8) votos. 
Despacho: Oficie-se. 13) REQUERIMENTO Nº 56/05, de autoria da Vereadora MÁRCIA 
REGINA ALE DEPERON, que requer ao Presidente da Associação Comercial e Empresarial – 
ACE, de Paraguaçu Paulista, ampla campanha de substituição do uso de  embalagens de 
isopor e plásticas, pelas de papel e papelão. Colocado em discussão usou da tribuna a 
Vereadora: 13.1) MÁRCIA REGINA ALE DEPERON. Encerrada a discussão, passou-se para 
a votação. Através processo de votação simbólico, o Requerimento foi APROVADO por oito (8)
votos. Despacho: Oficie-se. 14) REQUERIMENTO Nº 57/05, de autoria da Vereadora 
MÁRCIA REGINA ALE DEPERON, que requer ao Sr. Prefeito Municipal, o levantamento dos 
dados para a instalação de cursos neste município. Colocado em discussão usou da tribuna a 
Vereadora: 14.1) MÁRCIA REGINA ALE DEPERON. Encerrada a discussão, passou-se para 
a votação. Através processo de votação simbólico, o Requerimento foi APROVADO por oito (8)
votos. Despacho: Oficie-se. 15) REQUERIMENTO Nº 58/05, de autoria da Vereadora 
MÁRCIA REGINA ALE DEPERON, que requer a Divisão Municipal de Trânsito, a 
possibilidade de decretar como ‘Zona de Silêncio’, o trecho da Rua Quinze de Novembro, 
compreendido entre a Avenida Paraguaçu e a Rua Manilio Gobbi. Colocado em discussão e 
não havendo oradores, passou-se para a votação. Através processo de votação simbólico, o 
Requerimento foi APROVADO por oito (8) votos. Despacho: Oficie-se. 16) 
REQUERIMENTO Nº 59/05, de autoria do Vereador JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, 
que requer do Sr. Prefeito Municipal, informações sobre os cargos das referências salariais 72 
a 79. Colocado em discussão e não havendo oradores, passou-se para a votação. Através 
processo de votação simbólico, o Requerimento foi APROVADO por oito (8) votos. Despacho: 
Oficie-se. 17) REQUERIMENTO Nº 60/05, de autoria do Vereador JOÃO RIO ZAMPRONIO 
VILLARINO, que requer do Sr. Prefeito Municipal, informações sobre a não renovação pela 
Prefeitura, do contrato com o “SUS” para atendimento oftalmológico. Colocado em discussão 
usaram da tribuna os Vereadores: 17.1) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO; e 17.2) 
ALMIRA RIBAS GARMS. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Através processo 
de votação simbólico, o Requerimento foi APROVADO por oito (8) votos. Despacho: Oficie-se. 
18) REQUERIMENTO Nº 61/05, de autoria do Vereador JOÃO RIO ZAMPRONIO 
VILLARINO, que requer do Sr. Prefeito Municipal, informações sobre a razão da não entrega 
das cestas básicas aos servidores municipais. Colocado em discussão usou da tribuna o 
Vereador: 18.1) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO. Encerrada a discussão, passou-se para 
a votação. Através processo de votação simbólico, o Requerimento foi APROVADO por oito (8)
votos. Despacho: Oficie-se. 19) REQUERIMENTO Nº 62/05, de autoria do Vereador JOÃO 
RIO ZAMPRONIO VILLARINO, que requer do Sr. Prefeito Municipal, informações sobre a não 
realização de concurso para médico oftalmologista. Colocado em discussão e não havendo 
oradores, passou-se para a votação. Através processo de votação simbólico, o Requerimento 

 
 



foi APROVADO por oito (8) votos. Despacho: Oficie-se. 20) REQUERIMENTO Nº 63/05, de 
autoria do Vereador JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, que requer do Sr. Prefeito 
Municipal, informações sobre a reforma do Paço Municipal, andar superior. Colocado em 
discussão usaram da tribuna os Vereadores: 20.1) ALMIRA RIBAS GARMS; 20.2) JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO; E 20.3) RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA. Encerrada a 
discussão, passou-se para a votação. Através processo de votação simbólico, o Requerimento 
foi APROVADO por oito (8) votos. Despacho: Oficie-se. 21) REQUERIMENTO Nº 64/05, de 
autoria do Vereador JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, que requer ao Sr. Prefeito 
Municipal, informações, cópia do contrato com a empresa concessionária do transporte 
coletivo e outras informações. Colocado em discussão e não havendo oradores, passou-se 
para a votação. Através processo de votação simbólico, o Requerimento foi APROVADO por 
oito (8) votos. Despacho: Oficie-se. 22) REQUERIMENTO Nº 65/05, de autoria do Vereador 
JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, que requer do Sr. Prefeito Municipal, informações sobre 
o remanejamento de verbas para despesas de Gabinete. Colocado em discussão e não 
havendo oradores, passou-se para a votação. Através processo de votação simbólico, o 
Requerimento foi APROVADO por oito (8) votos. Despacho: Oficie-se. 23) 
REQUERIMENTO Nº 66/05, de autoria do Vereador JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, 
que requer do Sr. Prefeito Municipal, informações sobre o trabalho das máquinas da Prefeitura 
em propriedades particulares. Colocado em discussão usaram da tribuna os Vereadores: 23.1) 
JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO; e 23.2) MÁRCIO ANHESIM, aparteado pelo Vereador 
Rafael Gustavo Cardoso Ferreira. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Através 
processo de votação simbólico, o Requerimento foi APROVADO por oito (8) votos. Despacho: 
Oficie-se. 24) REQUERIMENTO Nº 67/05, de autoria do Vereador JOÃO RIO ZAMPRONIO 
VILLARINO, que requer do Sr. Prefeito Municipal, informações sobre os casos de tuberculose 
no município. Colocado em discussão usaram da tribuna os Vereadores: 24.1) JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO; e 24.2) MÁRCIA REGINA ALE DEPERON. Encerrada a discussão, 
passou-se para a votação. Através processo de votação simbólico, o Requerimento foi 
APROVADO por oito (8) votos. Despacho: Oficie-se. 25) REQUERIMENTO Nº 68/05, de 
autoria da Vereadora SANDRA MARIA BONAN RENOFIO, que requer do Sr. Prefeito 
Municipal, informações sobre os projetos desenvolvidos pelo Departamento de Assistência 
Social. Colocado em discussão usou da tribuna a Vereadora: 25.1) SANDRA MARIA BONAN 
RENOFIO. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Através processo de votação 
simbólico, o Requerimento foi APROVADO por oito (8) votos. Despacho: Oficie-se. 26) 
REQUERIMENTO Nº 69/05, de autoria da Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, que requer 
do Sr. Prefeito Municipal, informações sobre nome de pessoa viva em obra pública no 
município. Sob a Presidência do Vice-Presidente Vereador MÁRCIO ANHESIM, o 
Requerimento foi colocado em discussão usando da tribuna os Vereadores: 26.1) JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO; e 26.2) ALMIRA RIBAS GARMS. Encerrada a discussão, passou-
se para a votação. Através processo de votação simbólico, o Requerimento foi APROVADO 
por oito (8) votos. Despacho: Oficie-se. 27) MOÇÃO DE APOIO Nº 004/2005, de autoria da 
Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS, à iniciativa da Secretaria Especial dos Direitos Humanos, 
que visa a melhoria do sistema de Abrigos para crianças, existente atualmente no país. Sob a 
Presidência do Vice-Presidente Vereador MÁRCIO ANHESIM, a Moção de Apoio foi colocada 
em discussão usando da tribuna a Vereadora: 27.1) ALMIRA RIBAS GARMS. Encerrada a 
discussão, passou-se para a votação. Através processo de votação nominal, a Moção de 
Apoio foi APROVADA por oito (8) votos. Despacho: Oficie-se. III – EXPEDIENTE 
RECEBIDO DE DIVERSOS –  1) OFICIO 42/2005, de 23/03/2005, do Instituto 
Municipal de Seguridade Social – IMSS, que encaminha exemplar da “Avaliação 
Atuarial – Data base: Dezembro de 2004”, sobre a Saúde do Instituto para os 
 
 



próximos 30 anos; 2) OFICIO 235/2005, de 05/04/2005, do Departamento Municipal 
de Saúde, acusando o recebimento e parabenizando a Câmara pela elaboração da 
Cartilha da Cidadania; 3) OFICIO 373/2005, de 05/04/2005, da Câmara Municipal de 
Garça, que encaminhou cópia da Moção nº 170/2005, congratulando o Sr. Prefeito 
Municipal Carlos Arruda Garms, a Presidente da Câmara Vereadora Almira Ribas 
Garms, a Administradora da Associação Hospitalar Vereadora Márcia Regina Ale 
Deperon e os médicos responsáveis pela UTI do hospital, pela receptividade à 
delegação de Vereadores garcenses, que estiveram em Paraguaçu no dia 30/03/05; 4) 
TELEGRAMA, de 13/04/2005, do Deputado José Janene, líder do PP na Câmara dos 
Deputados, acusando o recebimento da cópia do Requerimento nº 037/05, de autoria 
do Vereador Siney Antonio Salomão; 5) OFICIO 236/2005-UR5, de 11/04/2005, do 
Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, regional Presidente Prudente, 
agradecendo a participação da Câmara Municipal no “1º Ciclo de Orientação sobre 
elaboração de Peças de Planejamento – Plano Plurianual PPA e Lei de Diretrizes 
Orçamentárias LDO, para o exercício de 2006”, realizado em 22/03/2005. Registre-se 
que o Sr. Secretário comunicou ao Plenário que encontra-se à disposição na 
Secretaria, o Balancete Orçamentário/Financeiro da Câmara, referente ao mês de 
Março de 2005. Esgotado o prazo do Expediente destinado à apreciação da matéria, 
passou-se para a Palavra Franca aos Senhores Vereadores em tema livre. 
Manifestado o desejo de fazer uso da palavra, a Senhora Presidente comunicou aos 
oradores que cada um terá o tempo de três (3) minutos e quarenta e cinco (45) 
segundos para usar da tribuna. Na seqüência, usaram da tribuna os Vereadores: 1) 
MÁRCIA REGINA ALE DEPERON; 2) MÁRCIO ANHESIM; 3) RAFAEL GUSTAVO 
CARDOSO FERREIRA; 4) CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS; 5) 
VALMIR TOMAZINHO; 6) SANDRA MARIA BONAN RENOFIO; 7) SINEY ANTONIO 
SALOMÃO; e 8) ALMIRA RIBAS GARMS. Prosseguindo, a Senhora Presidente 
suspendeu a Sessão por quinze (15) minutos para o intervalo regimental. Reaberta a 
Sessão na Ordem do Dia foi feita nova verificação de presença. Houve a 
apresentação do REQUERIMENTO nº 072/05, de autoria do Vereador Márcio 
Anhesim e Outros (Carolina Custódio Pereira dos Santos, João Rio Zampronio 
Villarino, Márcia Regina Ale Deperon, Rafael Gustavo Cardoso Ferreira, Sandra Maria 
Bonan Renofio, Siney Antonio Salomão e Valmir Tomazinho), requerendo REGIME 
DE URGÊNCIA ESPECIAL para a tramitação na presente Sessão Ordinária do 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006/05, que “Concede licença para tratamento de 
saúde à Vereadora Almira Ribas Garms, conforme especifica”. O Requerimento nº 072/
05 foi colocado em discussão e não havendo oradores, passou-se para a votação. 
Através processo votação nominal, o Requerimento foi APROVADO por oito (8) votos 
favoráveis. Despacho: Aprovado o Requerimento, inclua-se o Projeto de Resolução nº 
006/05 na pauta da Ordem do Dia da presente Sessão. A Senhora Presidente nomeou 
a Vereadora MÁRCIA REGINA ALE DEPERON para Relator Especial do Projeto de 
Resolução nº 006/05 e comunicou a suspensão da Sessão por 30 (trinta) minutos, nos 
termos regimentais, para elaboração do Parecer. O Vereador RAFAEL GUSTAVO 
CARDOSO FERREIRA formulou Requerimento à Presidência, solicitando que a 
Sessão fosse suspensa apenas pelo tempo necessário à elaboração do Parecer e não 
pelo tempo de trinta (30) minutos, conforme Regimento Interno. Colocado em votação 
pelo Plenário, o Requerimento foi aprovado por unanimidade. Assim, a Senhora 
 
 



Presidente suspendeu a Sessão pelo tempo necessário à elaboração do Parecer. 
Reaberta a Sessão, foi feita nova verificação de presença.  Prosseguindo, deu-se 
início a apreciação da proposição: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006/05, de autoria 
da Mesa Diretora da Câmara, que “Concede licença para tratamento de saúde à 
Vereadora Almira Ribas Garms, conforme especifica”. A licença solicitada é pelo prazo 
de trinta e um (31) dias, a contar do dia 20/04/2005, conforme Atestado Médico anexo, 
e a apresentação do Projeto de Resolução em pauta está embasado no inciso I, art. 
60, da Lei Orgânica do Município. Com Parecer Favorável da Relatora Especial, 
Vereadora Márcia Regina Ale Deperon, o Projeto de Resolução foi colocado em 
discussão e não havendo oradores, passou-se para a votação. Através processo de 
votação nominal e quorum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de 
Resolução nº 006/05 foi APROVADO por oito (8) votos favoráveis. Despacho: A 
promulgação da Presidência. Prosseguindo a Sessão e não havendo mais pauta para 
a Ordem do Dia, passou-se para a parte de Explicação Pessoal, de que trata o 
parágrafo 3º, do artigo 175, do Regimento Interno, usando da tribuna os Vereadores: 1)
MÁRCIA REGINA ALE DEPERON; 2) RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA; 3) 
CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS; e 4) ALMIRA RIBAS GARMS. 
Encerrada a parte de Explicação Pessoal, a Senhora Presidente fez convite aos 
Senhores Vereadores para participarem da reunião com a Associação de Bairros da 
Barra Funda, a realizar-se no dia 19/04/2005, às 19h30min. Finalizando, a Senhora 
Presidente Vereadora Almira Ribas Garms, agradeceu a presença de todos, em 
especial a Deus, e deu por encerrada esta Sessão às 23h10min. Para constar foi 
lavrada esta Ata que vai assinada pelo Presidente, Vice-Presidente, 1º e 2º 
Secretários. Nos termos que dispõe o artigo 2º, da Resolução nº 0010/2001, de 06/08/
2001, “a gravação de som e imagem através de fita magnética, considerada 
patrimônio público, é propriedade exclusiva da Câmara Municipal e fará parte 
integrante da Ata das Sessões Ordinárias e Extraordinárias que depois de datada e 
numericamente registrada será arquivada na Secretaria da Câmara”. Fita de Vídeo nº 
012/2005.
 
 
 
 
ALMIRA RIBAS GARMS              RAFAEL GUSTAVO CARDOSO FERREIRA
         Presidente                         1º Secretário
 
 
 
 
MÁRCIO ANHESIM                CAROLINA CUSTÓDIO PEREIRA DOS SANTOS
   Vice-Presidente                                                            2º Secretário 
 
 
 
 
REGISTRADA nesta Secretaria em livro próprio na data supra e PUBLICADA por 
 
 



Edital afixado em local público do costume.
 
 
 
 

SILVANA MACHADO DA SILVA SPAVIER
Secretária Geral

 
 

 
 


